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Adaptacija školskih objekata je u Adaptacija školskih objekata je u 
fokusu prijepoljske vlasti već nekoliko fokusu prijepoljske vlasti već nekoliko 
godina.  Naime, Vlada Republike Srbi-godina.  Naime, Vlada Republike Srbi-
je  uvrstila je  još 2017.godine  dve je  uvrstila je  još 2017.godine  dve 
prijepoljske osnovne škole (“Vladimir  prijepoljske osnovne škole (“Vladimir  
Perić Valter“ i „Boško Buha“ ) među Perić Valter“ i „Boško Buha“ ) među 
50  u državi čiju adaptaciju  će podržati 50  u državi čiju adaptaciju  će podržati 
Kancelarija za upravljanje javnim Kancelarija za upravljanje javnim 
ulaganjima. Pratktično je ozbiljnija ulaganjima. Pratktično je ozbiljnija 
priča počela još pre skoro osam priča počela još pre skoro osam 
godina kada je prvi put prezentovana godina kada je prvi put prezentovana 
javnosti mogućnost da se u okviru javnosti mogućnost da se u okviru 
najveće osnovne škole, koja baštini najveće osnovne škole, koja baštini 
i tradiciju školstva u ovoj opštini, i tradiciju školstva u ovoj opštini, 
izgradi i bazen. Ta je priča potrajala, izgradi i bazen. Ta je priča potrajala, 
a u međuvremenu je bilo dosta govora a u međuvremenu je bilo dosta govora 
i o projektnoj dokumentaciji, koju i o projektnoj dokumentaciji, koju 
je potrebno sačiniti. Priča je agilnije je potrebno sačiniti. Priča je agilnije 
ponovo pokrenuta prošle godine, a ponovo pokrenuta prošle godine, a 
kako se najavljuje, u jula ove godine kako se najavljuje, u jula ove godine 
bi moglo  da se govori o završetku bi moglo  da se govori o završetku 
projekta, u koji će biti uloženo oko 7 projekta, u koji će biti uloženo oko 7 
miliona dinara, a  koji bi omogućio miliona dinara, a  koji bi omogućio 
da počnu radovi na rekonstrukciji i da počnu radovi na rekonstrukciji i 
obnovi ovog objekta koji se nalazi u obnovi ovog objekta koji se nalazi u 
centru grada i čiji izgled odavno nije centru grada i čiji izgled odavno nije 
reprezentativan, iako je ova škola bila reprezentativan, iako je ova škola bila 
„perjanica“ osavremenjavanja na-„perjanica“ osavremenjavanja na-
stave i škola u kojoj je među prvima stave i škola u kojoj je među prvima 
uvedena kabinetska nastava pre pola uvedena kabinetska nastava pre pola 
veka, uz izuzetnu sportsku dvoranu veka, uz izuzetnu sportsku dvoranu 
koja je služila decenijama i sportskim koja je služila decenijama i sportskim 
klubovima. klubovima. 

U najavama već poodavno je i U najavama već poodavno je i 
proširenje, odnosno rekonstrukcija proširenje, odnosno rekonstrukcija 
OŠ“Boško Buha“ u Ivanju. Ovde je OŠ“Boško Buha“ u Ivanju. Ovde je 
sve izgledalo da može da se počne, sve izgledalo da može da se počne, 
da je završena imovinsko-pravna da je završena imovinsko-pravna 
procedura i da ova škola može dobiti procedura i da ova škola može dobiti 
dugo očekivanu salu za fiskulturu. dugo očekivanu salu za fiskulturu. 
Međutim, iako se tako činilo još Međutim, iako se tako činilo još 
pre tri godine i o tome bilo ozbiljnih pre tri godine i o tome bilo ozbiljnih 
razgovora na sednicama Skupštine razgovora na sednicama Skupštine 

opštine, čini se da se ipak nisu bili stekli opštine, čini se da se ipak nisu bili stekli 
svi uslovi  ali kako smo saznali već bi svi uslovi  ali kako smo saznali već bi 
početak narednog meseca mogao da početak narednog meseca mogao da 
označi i završetak projektno-tehničke označi i završetak projektno-tehničke 
dokumentacije. U međuvremenu, u  dokumentacije. U međuvremenu, u  
Priboju  je završena adaptacija dve, a Priboju  je završena adaptacija dve, a 
u Novoj Varoši jedne škole.u Novoj Varoši jedne škole.
Nedavno je počelo da se ozbiljno Nedavno je počelo da se ozbiljno 
govori i o proširenju nove zgrade govori i o proširenju nove zgrade 
OŠ“Svetozar Marković“ u Brodarevu, OŠ“Svetozar Marković“ u Brodarevu, 
odnosno nadogradnja još jednog odnosno nadogradnja još jednog 
sprata. Ova škola ima dva objekta, sprata. Ova škola ima dva objekta, 
I kako je nedavno to rečeno, ide se u I kako je nedavno to rečeno, ide se u 
pravcu ulaganja u jedan ,kako se ne pravcu ulaganja u jedan ,kako se ne 
bi trošila sredstva na održavanje dva bi trošila sredstva na održavanje dva 
objekta. Još se čeka epilog vezan za objekta. Još se čeka epilog vezan za 
problem koji je nastao sa Sportskom problem koji je nastao sa Sportskom 
dvoranom koja je namenjena ne samo dvoranom koja je namenjena ne samo 
za potrebe škole već i za žitelja ove za potrebe škole već i za žitelja ove 
mesne zajednice. Iako su uložena mesne zajednice. Iako su uložena 
velika sredstva, objekat nije u funkciji velika sredstva, objekat nije u funkciji 
već godinama zbog određenih ne-već godinama zbog određenih ne-
dostataka, o čemu se javno izbegava dostataka, o čemu se javno izbegava 
govoriti. Nedavna poseta ministarke u govoriti. Nedavna poseta ministarke u 
tehničkoj Vladi Srbije Slavice Đukić tehničkoj Vladi Srbije Slavice Đukić 
Dejanović  mogla bi doprineti bržem Dejanović  mogla bi doprineti bržem 
rešavanju problema. rešavanju problema. 
I neke druge škole čekaju svoje tre-I neke druge škole čekaju svoje tre-
nutke. Jedna od njih je i škola u nutke. Jedna od njih je i škola u 
Ratajskoj, koja već godinama muku Ratajskoj, koja već godinama muku 
muči sa grejanjem. Opština je uspela da muči sa grejanjem. Opština je uspela da 
obezbedi sredstva za nabavku kotlova, obezbedi sredstva za nabavku kotlova, 
tako da će, poput škole u Seljašnici, tako da će, poput škole u Seljašnici, 

ovaj školski objekat verovatno ovaj školski objekat verovatno 
narednu školsku godinu dočekati sa narednu školsku godinu dočekati sa 
novim kotlovima, a raspisivanje javne novim kotlovima, a raspisivanje javne 
nabavke očekuje se do kraja marta. nabavke očekuje se do kraja marta. 
Poslednjih godina dosta se ulaže u Poslednjih godina dosta se ulaže u 
obnovu kotlarnica, pa je tako pre četiri obnovu kotlarnica, pa je tako pre četiri 
godine obnovljena  i ona u OŠ“Sveti godine obnovljena  i ona u OŠ“Sveti 
Sava“ u šta su uložena značajna Sava“ u šta su uložena značajna 
budžetska sredstva. budžetska sredstva. 

I.H.I.H.

Najavljivanje  ulaganjaNajavljivanje  ulaganja

ŠKOLE „NA ČEKANJU“ŠKOLE „NA ČEKANJU“
Već nekoliko godina najavljuju se ozbiljni projekti  adaptacije Već nekoliko godina najavljuju se ozbiljni projekti  adaptacije 
nekoliko školskih objekata u opštini, a među njima je svakako nekoliko školskih objekata u opštini, a među njima je svakako 
najzahtevnija najveća škola, u centru grada, OŠ“Vladimir Perić najzahtevnija najveća škola, u centru grada, OŠ“Vladimir Perić 
Valter“.Valter“.

U kakvu mi to priču odraslih upadamo U kakvu mi to priču odraslih upadamo 
svojim rođenjem, kako se snalazimo svojim rođenjem, kako se snalazimo 
dok odrastamo, uspevamo li ikada da dok odrastamo, uspevamo li ikada da 
iz nje izađemo ili je samo nastavljamo? iz nje izađemo ili je samo nastavljamo? 
To su neka od pitanja koja postavlja To su neka od pitanja koja postavlja 
Gvendolin Rajli. Ima li svako od nas te Gvendolin Rajli. Ima li svako od nas te 
svoje „aveti“? Ili „voljena čudovišta“? svoje „aveti“? Ili „voljena čudovišta“? 
Majka i kćerka. Otac i kćerka. Otac i Majka i kćerka. Otac i kćerka. Otac i 
majka. Sestra i sestra. Kako sačuvati majka. Sestra i sestra. Kako sačuvati 
vlastiti život? Da li se zamršene niti, vlastiti život? Da li se zamršene niti, 
čak i kad su iskrzane mogu odmrsiti, pa čak i kad su iskrzane mogu odmrsiti, pa 
čak i preseći? Ovo je duhovita i turobna čak i preseći? Ovo je duhovita i turobna 
knjiga. Dirljiva. A ogorčenost? Crpeti knjiga. Dirljiva. A ogorčenost? Crpeti 
zadovoljstva iz razaranja i propasti. zadovoljstva iz razaranja i propasti. 
Trenuci. Kako da razumeju mladost Trenuci. Kako da razumeju mladost 
šezdesetih godina prošlog veka? Ne-šezdesetih godina prošlog veka? Ne-
formalnost, opiranje konformizmu, a formalnost, opiranje konformizmu, a 
potom završiti u svoj bedi upravo tog potom završiti u svoj bedi upravo tog 
konformizma koji se ne menja, koji konformizma koji se ne menja, koji 
usisava, makar i one koji se „tiho“ opiru usisava, makar i one koji se „tiho“ opiru 
u svojoj usamljenosti, i tako postaju u svojoj usamljenosti, i tako postaju 
ekscentrici čak i za najbliže. „Svako ekscentrici čak i za najbliže. „Svako 
mrzi svoj posao“. Da li je to nužno na mrzi svoj posao“. Da li je to nužno na 
kraju? Nezadovoljstva se gomilaju. Sitni kraju? Nezadovoljstva se gomilaju. Sitni 

životi. Šta je normalno? Pa, da radiš životi. Šta je normalno? Pa, da radiš 
ono što „svi rade“. Pravila. Kodeksi. ono što „svi rade“. Pravila. Kodeksi. 
Utvrđena očekivanja. Kad se to dogodi Utvrđena očekivanja. Kad se to dogodi 
da se ta „utvrđena očekivanja“ prihvate da se ta „utvrđena očekivanja“ prihvate 
ili čak i zavole? Zato što je jednostavnije,  ili čak i zavole? Zato što je jednostavnije,  
manje smrdi na lični poraz? „Uteha u manje smrdi na lični poraz? „Uteha u 
masi, osećaj pripadnost. Nisi sam, dakle, masi, osećaj pripadnost. Nisi sam, dakle, 
ne grešiš“. Ali kad si ipak sam? Da li te ne grešiš“. Ali kad si ipak sam? Da li te 
vređa ili plaši hladni, uljudni, površni vređa ili plaši hladni, uljudni, površni 
komšijski pozdrav?“Ako tražiš, onda komšijski pozdrav?“Ako tražiš, onda 
ne dobijaš jer život nije fer“. Fantazije ne dobijaš jer život nije fer“. Fantazije 
odraslih osoba,bezumna razmetanja. odraslih osoba,bezumna razmetanja. 
Ljudi kao“primerci“ koji se „ponašaju“. Ljudi kao“primerci“ koji se „ponašaju“. 
Biti jogunast ili krotak?A kad si i jedno Biti jogunast ili krotak?A kad si i jedno 
i drugo u pogrešnom trenutku, kao i drugo u pogrešnom trenutku, kao 
„neukrotivi  rekvizit pantomimičara-„neukrotivi  rekvizit pantomimičara-
kao vrata koja ne popuštaju, a onda kao vrata koja ne popuštaju, a onda 
naglo popuste, pa tresneš o pod“? Ovo naglo popuste, pa tresneš o pod“? Ovo 
je knjiga koja se čini  i pomalo surovom. je knjiga koja se čini  i pomalo surovom. 
Uostalom, kako gledati na starenje, Uostalom, kako gledati na starenje, 
posebno roditelja? Da li ih pustiti ili se posebno roditelja? Da li ih pustiti ili se 
prepustiti ili ih otpustiti? Objašnjavati prepustiti ili ih otpustiti? Objašnjavati 
tuđe živote, postavljati pitanja: „zašto tuđe živote, postavljati pitanja: „zašto 
nisu imali prijatelje, zašto nije bilo nisu imali prijatelje, zašto nije bilo 
telefonskih poziva, ni poziva na večernje telefonskih poziva, ni poziva na večernje 
izlaske, ni gostiju“? Kako razumeti izlaske, ni gostiju“? Kako razumeti 
„veselo lamentiranje“ nad činjenicom „veselo lamentiranje“ nad činjenicom 
da ti „nedostaje ljudsko društvo“?Da li da ti „nedostaje ljudsko društvo“?Da li 
izolacija uveličava sliku o samom sebi? izolacija uveličava sliku o samom sebi? 
Kako? Postaješ „otpadnica iz bajke“ ili Kako? Postaješ „otpadnica iz bajke“ ili 
„ružno pače“? Za to treba biti i strpljiv „ružno pače“? Za to treba biti i strpljiv 
i hrabar. Kako objasniti „uvrede koje i hrabar. Kako objasniti „uvrede koje 
život donosi“? Jednostavnom rečenicom život donosi“? Jednostavnom rečenicom 
poput:“Ljudi me se plaše“?! A onda se poput:“Ljudi me se plaše“?! A onda se 
stigne do ćorsokaka. Kako se očekivanje stigne do ćorsokaka. Kako se očekivanje 
ikada moglo ispuniti? Nije ni moglo jer je ikada moglo ispuniti? Nije ni moglo jer je 
u očekivanju i bio smisao. Zato se ostaje u očekivanju i bio smisao. Zato se ostaje 
energičan i pun nade. Zato se i pati. Sve energičan i pun nade. Zato se i pati. Sve 
nadajući se da je to privremeno, da će se nadajući se da je to privremeno, da će se 
nešto dogoditi i izvući nas iz svega toga, nešto dogoditi i izvući nas iz svega toga, 
kao da postoji neko drugo mesto na koje kao da postoji neko drugo mesto na koje 
ćemo odjuriti...Kako se „uhvatititi“ ako ćemo odjuriti...Kako se „uhvatititi“ ako 
se stalno plašiš da se „pridružiš“. Sve na se stalno plašiš da se „pridružiš“. Sve na 
kraju postaje tužno. Kao tiho pevušenje. kraju postaje tužno. Kao tiho pevušenje. 
A kraj, kakav je? „Ako ikada budem u A kraj, kakav je? „Ako ikada budem u 
takvom stanju, ubijte me“. takvom stanju, ubijte me“. 

Indira Hadžagić Indira Hadžagić 

ŽIVOT NIJE ŽIVOT NIJE 
FERFER

Reč je o predstavama koje će Reč je o predstavama koje će 
na scenu doneti omladinski i na scenu doneti omladinski i 
dečji ansambl Doma kulture.dečji ansambl Doma kulture.
“Odlučili smo se za dra-“Odlučili smo se za dra-
mu i na moje veliko za-mu i na moje veliko za-
dovoljstvo ceo ansambl je dovoljstvo ceo ansambl je 
srećan zbog toga, u ovoj srećan zbog toga, u ovoj 
poplavi komedija i jeftinih poplavi komedija i jeftinih 
komada. Drago mi je što komada. Drago mi je što 
mladi osećaju potrebu za mladi osećaju potrebu za 
nekom  ozbiljnom temom nekom  ozbiljnom temom 
kao što je Omer i Merima. kao što je Omer i Merima. 
To je predstava rađena po To je predstava rađena po 
tekstu profesora Miroslava tekstu profesora Miroslava 
Belovića. Ja sam uradio Belovića. Ja sam uradio 
adaptaciju. Trebalo bi adaptaciju. Trebalo bi 
da izazove katarzu i kod da izazove katarzu i kod 
glumaca i kod publike. Sva-glumaca i kod publike. Sva-
koga od nas bi trebalo da podstakne koga od nas bi trebalo da podstakne 
da se preispitamo dokle idu podele da se preispitamo dokle idu podele 
na svim nivoima: od nacionalnog, na svim nivoima: od nacionalnog, 
verskog, staleškog i tako dalje” ,ističe verskog, staleškog i tako dalje” ,ističe 
reditelj Ivan Tomašević.reditelj Ivan Tomašević.
Kada je u pitanju dečija predstava Kada je u pitanju dečija predstava 
„Pozorišna čarolija“,reditelj priprema „Pozorišna čarolija“,reditelj priprema 
predstavu po svom tekstu koji je predstavu po svom tekstu koji je 
napisao pre mnogo godina.napisao pre mnogo godina.
“Ovo je tekst u stihu koji govori “Ovo je tekst u stihu koji govori 

najmlađima o tome kako nastaje najmlađima o tome kako nastaje 
pozorišna predstava i koja su to pozorišna predstava i koja su to 
zanimanja uključena u rad pozorišta. zanimanja uključena u rad pozorišta. 
Na duhovit način kroz igru mi Na duhovit način kroz igru mi 
objašnjavamo deci šta je to pisac, objašnjavamo deci šta je to pisac, 
reditelj, kostimograf, scenograf, glu-reditelj, kostimograf, scenograf, glu-
mci i šta se to na sceni dešava kada mci i šta se to na sceni dešava kada 
se svi oni skupe, kakve se to problemi se svi oni skupe, kakve se to problemi 
nastaju i kakva je lepota u svemu tome” nastaju i kakva je lepota u svemu tome” 
, otkriva Tomašević., otkriva Tomašević.

Đ.Č.Đ.Č.

Dom kultureDom kulture

USKORO DVE PREMIJEREUSKORO DVE PREMIJERE  
Amatersko pozorišta Doma kulture  priprema dve pozorišne Amatersko pozorišta Doma kulture  priprema dve pozorišne 
predstave za ovu godinu: “Smrt Omera i Merime” i „Pozorišna predstave za ovu godinu: “Smrt Omera i Merime” i „Pozorišna 
čarolija“ u režiji glumca i reditelja  Ivana Tomaševića  čarolija“ u režiji glumca i reditelja  Ivana Tomaševića  
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Dosadašnji predsednik Udruženja pe-Dosadašnji predsednik Udruženja pe-
nzionera opštine Prijepolja Ljubiša nzionera opštine Prijepolja Ljubiša 
Vuković ponovo je izabran na tu Vuković ponovo je izabran na tu 
funkiciju nakon što je dobio podršku funkiciju nakon što je dobio podršku 
većine članova na izbornoj skupštini. većine članova na izbornoj skupštini. 
Takođe su  izabran i potpredsednik, Takođe su  izabran i potpredsednik, 
članovi nove Skupštine, Izvršnog i članovi nove Skupštine, Izvršnog i 
Nadzornog odbora udruženja,  pre-Nadzornog odbora udruženja,  pre-
dstavljen je i dosadašnji rad, kao i plan dstavljen je i dosadašnji rad, kao i plan 
rada za narednu godinu.rada za narednu godinu.
“ Bez timskog rada i cele ekipe koja “ Bez timskog rada i cele ekipe koja 
je angažovana nemoguće je unaprediti je angažovana nemoguće je unaprediti 
organizaciju i metod rada, a u našem organizaciju i metod rada, a u našem 
udruženju je do sada bilo angažovano udruženju je do sada bilo angažovano 
preko 90 ljudi u organima i radnim preko 90 ljudi u organima i radnim 
telima, i mislim da ćemo se truditi da telima, i mislim da ćemo se truditi da 
opravdamo čast, ugled i poverenje opravdamo čast, ugled i poverenje 

koje nam pružaju penzioneri”, kaže koje nam pružaju penzioneri”, kaže 
predsednik Udruženja penzionera predsednik Udruženja penzionera 
Ljubiša Vuković.Ljubiša Vuković.
Na skupštini je predstavljen izveštaj o Na skupštini je predstavljen izveštaj o 
osnovnim aktivnostima Udruženja za osnovnim aktivnostima Udruženja za 
period od 2020. do 2023. godine. period od 2020. do 2023. godine. 
“Najčešća aktivnost je bila solidarna “Najčešća aktivnost je bila solidarna 
pomoć. 4.300 penzionera u protekle pomoć. 4.300 penzionera u protekle 
četiri godine. Uglavnom su to živo-četiri godine. Uglavnom su to živo-
tne namirnice, sredstva za higijenu, tne namirnice, sredstva za higijenu, 
ugalj, drva, med, određeni proizvodi, ugalj, drva, med, određeni proizvodi, 
čak smo dobili i donaciju patika i to čak smo dobili i donaciju patika i to 
smo podelili penzionerkama. Druga smo podelili penzionerkama. Druga 
oblast gde se jako angažujemo jeste oblast gde se jako angažujemo jeste 
obezbeđivanje banjskih usluga gde se obezbeđivanje banjskih usluga gde se 
ide po programu Republičkog fonda i ide po programu Republičkog fonda i 
po programu udruženja. Do sada je te po programu udruženja. Do sada je te 
usluge koristilo 580 penzionera. Zatim usluge koristilo 580 penzionera. Zatim 
imamo preventivnu zdravstvenu pomoć. imamo preventivnu zdravstvenu pomoć. 
Negde oko 1.300 penzionera je prošlo Negde oko 1.300 penzionera je prošlo 
kroz te mogućnosti pružanja pomoći. kroz te mogućnosti pružanja pomoći. 
Zatim su tu sportski sadržaji gde smo Zatim su tu sportski sadržaji gde smo 
postizali izvanredne rezultate. Do sada postizali izvanredne rezultate. Do sada 
je 70 penzionera učestvovalo na raznim je 70 penzionera učestvovalo na raznim 
nivoima takmičenja, opštinskim, re-nivoima takmičenja, opštinskim, re-
gionalnim i republičkim”,  ističe Vu-gionalnim i republičkim”,  ističe Vu-
ković.ković.
Uz unapređenje postojećih sadržaja, Uz unapređenje postojećih sadržaja, 
posebno u oblasti kulture i zabave, u posebno u oblasti kulture i zabave, u 
narednom periodu fokus će biti stavljen narednom periodu fokus će biti stavljen 
na brojne druge aktivnosti. Godišnjim na brojne druge aktivnosti. Godišnjim 
programom za ovu godinu već postoje programom za ovu godinu već postoje 
jasno definisani planovi za čiju jasno definisani planovi za čiju 
realizaciju je neophodno učešće lokalne realizaciju je neophodno učešće lokalne 

samouprave.samouprave.
“Tu pre svega mislim na rešavanje “Tu pre svega mislim na rešavanje 
imovinsko pravnog statusa ovog dela imovinsko pravnog statusa ovog dela 
zgrade ( restoran „Jabuka“), jednog zgrade ( restoran „Jabuka“), jednog 
sprata i prizemlja, kao i terase, jer sprata i prizemlja, kao i terase, jer 
ovaj objekat nije uknjižen u Službi za ovaj objekat nije uknjižen u Službi za 
katastar nepokretnosti. Mi vodimo sada katastar nepokretnosti. Mi vodimo sada 
celu akciju da se to reši. Da se sa mrtve celu akciju da se to reši. Da se sa mrtve 
tačke pokrene pitanje  Doma za stara tačke pokrene pitanje  Doma za stara 
lica u Prijepolju. O tome se priča već lica u Prijepolju. O tome se priča već 
godinama, ali smatramo da u opštini godinama, ali smatramo da u opštini 
lokalna vlast treba da ima sluha da lokalna vlast treba da ima sluha da 
krenemo bar sa početnim elementarnim krenemo bar sa početnim elementarnim 

koracima. Takođe, smatramo da koracima. Takođe, smatramo da 
zajedničkim snagama, a to nije samo zajedničkim snagama, a to nije samo 
interes starijih nego svih građan interes starijih nego svih građan 
opštine Prijepolje, treba pristupiti tome opštine Prijepolje, treba pristupiti tome 
da Prijepolje dobije gradsku kapelu, da Prijepolje dobije gradsku kapelu, 
uređenu po civilizacijskim normama i uređenu po civilizacijskim normama i 
potrebama”, dodaje Vukovićpotrebama”, dodaje Vuković
Minutom ćutanja na početku je odata Minutom ćutanja na početku je odata 
pošta članovima koji su preminuli pošta članovima koji su preminuli 
između dva zasedanja, a koji su ostavili između dva zasedanja, a koji su ostavili 
neizbrisiv trag u radu udruženja.neizbrisiv trag u radu udruženja.

Đ.Č.Đ.Č.

Skupistina penzionera u PrijepoljuSkupistina penzionera u Prijepolju

LJUBIŠA VUKOVIĆ I DALJE LJUBIŠA VUKOVIĆ I DALJE 
PREDSEDNIKPREDSEDNIK

“Da li ćemo dodtano unaprediti organizaciju i metod rada, koja su “Da li ćemo dodtano unaprediti organizaciju i metod rada, koja su 
po meni dosta unapređeni i razvijeni, zavisi od samih kreativnih po meni dosta unapređeni i razvijeni, zavisi od samih kreativnih 
snaga  novih organa i ljudi u timu koji će biti”, kaže Vukovićsnaga  novih organa i ljudi u timu koji će biti”, kaže Vuković

Za Кonkurs za finansiranje programa Za Кonkurs za finansiranje programa 
udruženja, čija je oblast delovanja pomoć udruženja, čija je oblast delovanja pomoć 
osobama sa invaliditetom, izdvojeno osobama sa invaliditetom, izdvojeno 
je  400.000 dinara. Programi iz oblasti je  400.000 dinara. Programi iz oblasti 
aktivnosti penzionerskih organizacija aktivnosti penzionerskih organizacija 
biće finansirani sa 2.000.000 dinara, biće finansirani sa 2.000.000 dinara, 
boračkim i sličnim udruženjima boračkim i sličnim udruženjima 
namenjeno je 500.000, za finansiranje namenjeno je 500.000, za finansiranje 
programa iz oblasti kulture 600.000. programa iz oblasti kulture 600.000. 
Takođe, izdvojeno je 100 hiljada za Takođe, izdvojeno je 100 hiljada za 

programe udruženja izviđača. Programi programe udruženja izviđača. Programi 
iz oblasti aktivnosti udruženja radnika iz oblasti aktivnosti udruženja radnika 
iz zdravstva biće finansirani sa 350.000 iz zdravstva biće finansirani sa 350.000 
dinara. Za projekte iz oblasti obrazovanja dinara. Za projekte iz oblasti obrazovanja 
namenjeno je 300 hiljada. Za Кonkurs za namenjeno je 300 hiljada. Za Кonkurs za 
sufinansiranje programa iz oblasti zaštite sufinansiranje programa iz oblasti zaštite 
životne sredine izdvojeno je 900 hiljada životne sredine izdvojeno je 900 hiljada 
dinara, dok je dva miliona opredeljeno dinara, dok je dva miliona opredeljeno 
za finansiranje programa  iz oblasti za finansiranje programa  iz oblasti 
humanitarnog rada, odnosno za narodne humanitarnog rada, odnosno za narodne 
kuhinje. Za programe iz oblasti ruralnog kuhinje. Za programe iz oblasti ruralnog 
razvoja izdvojeno je 1.650.000 dinara.razvoja izdvojeno je 1.650.000 dinara.
Prijave se podnose u roku od 15 dana Prijave se podnose u roku od 15 dana 
od dana objavljivanja konkursa. Javni od dana objavljivanja konkursa. Javni 
konkursi su objavljeni na zvaničnoj konkursi su objavljeni na zvaničnoj 
internet prezentaciji opštine Prijepolje internet prezentaciji opštine Prijepolje 
www.prijepolje.ls.gov.rs.www.prijepolje.ls.gov.rs.

E.H. E.H. 

Opština Prijepolje Opština Prijepolje 
RASPISAN KONKURS ZA PROJEKTE RASPISAN KONKURS ZA PROJEKTE 

NEVLADINIH ORGANIZACIJANEVLADINIH ORGANIZACIJA
Opština Prijepolje raspisala je javne konkurse za sufinansiranje Opština Prijepolje raspisala je javne konkurse za sufinansiranje 
programa od javnog interesa koje realizuju udruženja građana. Iz programa od javnog interesa koje realizuju udruženja građana. Iz 
opštinske kase, kroz deset programa opredeljeno je 8,8 miliona dinara.opštinske kase, kroz deset programa opredeljeno je 8,8 miliona dinara.

Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. 72/09, Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. 72/09, 
81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 132/14, 145/14, 81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21 i 62/23), člana 3. Pravilnika o načinu javne 83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21 i 62/23), člana 3. Pravilnika o načinu javne 
prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj 43/10), Odeljenje za prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj 43/10), Odeljenje za 
urbanizam, građevinsko – komunalne, imovinsko – pravne i druge srodne  poslove urbanizam, građevinsko – komunalne, imovinsko – pravne i druge srodne  poslove 
Opštinske uprave opštine PrijepoljeOpštinske uprave opštine Prijepolje

O G L A Š A V AO G L A Š A V A
JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU 

URBANISTIČKOG PROJEKTAURBANISTIČKOG PROJEKTA
ZA IZGRADNJU ZGRADE ZA OBAVLJANJE ZA IZGRADNJU ZGRADE ZA OBAVLJANJE 

VERSKIH OBREDA – DŽAMIJE VERSKIH OBREDA – DŽAMIJE 
NA KAT.PARC. BROJ 18 K.O. GRAČANICANA KAT.PARC. BROJ 18 K.O. GRAČANICA

Investitor: Mešihat Islamske zajednice u Srbiji, Muftijstvo sandžačkoInvestitor: Mešihat Islamske zajednice u Srbiji, Muftijstvo sandžačko
ul.Gradska br.1, Novi Pazar ul.Gradska br.1, Novi Pazar 

1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za izgradnju zgrade za 1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za izgradnju zgrade za 
obavljanje verskih obreda - džamije, na kat. parceli br. 18 K.O. Gračanica, a obavljanje verskih obreda - džamije, na kat. parceli br. 18 K.O. Gračanica, a 
koji je urađen od strane Agencije za  projektovanje i inženjering ARHI – DOM koji je urađen od strane Agencije za  projektovanje i inženjering ARHI – DOM 
PROJEKT, Priboj, br.tehničkog dnevnika 07-02/24, od februara 2024.godine, sa PROJEKT, Priboj, br.tehničkog dnevnika 07-02/24, od februara 2024.godine, sa 
odgovornim urbanistom: Ekrem Hodžić, dipl.ing.arh., licenca broj 200 0929 06.odgovornim urbanistom: Ekrem Hodžić, dipl.ing.arh., licenca broj 200 0929 06.
Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Mešihat Islamske Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Mešihat Islamske 
zajednice u Srbiji, Muftijstvo sandžačko, ul.Gradska br.1, Novi Pazar. zajednice u Srbiji, Muftijstvo sandžačko, ul.Gradska br.1, Novi Pazar. 
2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 
Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave svoje Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave svoje 
primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno Odeljenju primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno Odeljenju 
za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne poslove  Opštinske za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne poslove  Opštinske 
uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i jedinstva 1, putem pisarnice uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i jedinstva 1, putem pisarnice 
Opštinske uprave.Opštinske uprave.
3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o sadržaju 3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o sadržaju 
javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.
4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 25.03.2024. 4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 25.03.2024. 
godine do 01.04.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. Mesto godine do 01.04.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. Mesto 
održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, Trg održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, Trg 
bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.
5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od sedam 5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od sedam 
dana.dana.

Odeljenje za urbanizam,Odeljenje za urbanizam,
građevinarstvo, komunalno-stambene igrađevinarstvo, komunalno-stambene i

imovinsko-pravne posloveimovinsko-pravne poslove
Opštinske uprave opštine PrijepoljeOpštinske uprave opštine Prijepolje

Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. 72/09, Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. 72/09, 
81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 132/14, 145/14, 81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21 i 62/23), člana 3. Pravilnika o načinu javne 83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21 i 62/23), člana 3. Pravilnika o načinu javne 
prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj 43/10), Odeljenje prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj 43/10), Odeljenje 
za urbanizam, građevinsko – komunalne, imovinsko – pravne i druge srodne  za urbanizam, građevinsko – komunalne, imovinsko – pravne i druge srodne  
poslove Opštinske uprave opštine Prijepoljeposlove Opštinske uprave opštine Prijepolje

O G L A Š A V AO G L A Š A V A
JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU 

URBANISTIČKOG PROJEKTAURBANISTIČKOG PROJEKTA
ZA IZGRADNJU ZGRADE ZA OBAVLJANJE ZA IZGRADNJU ZGRADE ZA OBAVLJANJE 

VERSKIH OBREDA – DŽAMIJE VERSKIH OBREDA – DŽAMIJE 
NA KAT.PARC. BROJ 136/1 I 137 K.O. MATARUGENA KAT.PARC. BROJ 136/1 I 137 K.O. MATARUGE

  
Investitor: Mešihat Islamske zajednice u Srbiji, Muftijstvo sandžačkoInvestitor: Mešihat Islamske zajednice u Srbiji, Muftijstvo sandžačko

ul.Gradska br.1, Novi Pazar ul.Gradska br.1, Novi Pazar 

1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za izgradnju zgrade 1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za izgradnju zgrade 
za obavljanje verskih obreda - džamije, na kat. parcelama br. 136/1 i 137 K.O. za obavljanje verskih obreda - džamije, na kat. parcelama br. 136/1 i 137 K.O. 
Mataruge, a koji je urađen od strane Agencije za  projektovanje i inženjering Mataruge, a koji je urađen od strane Agencije za  projektovanje i inženjering 
ARHI – DOM PROJEKT, Priboj, br.tehničkog dnevnika 08-02/24, od februara ARHI – DOM PROJEKT, Priboj, br.tehničkog dnevnika 08-02/24, od februara 
2024.godine, sa odgovornim urbanistom: Ekrem Hodžić, dipl.ing.arh., licenca 2024.godine, sa odgovornim urbanistom: Ekrem Hodžić, dipl.ing.arh., licenca 
broj 200 0929 06.broj 200 0929 06.
Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Mešihat Islamske Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Mešihat Islamske 
zajednice u Srbiji, Muftijstvo sandžačko, ul.Gradska br.1, Novi Pazar. zajednice u Srbiji, Muftijstvo sandžačko, ul.Gradska br.1, Novi Pazar. 
2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 
Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave svoje Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave svoje 
primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno Odeljenju primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno Odeljenju 
za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne poslove  za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne poslove  
Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i jedinstva 1, Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i jedinstva 1, 
putem pisarnice Opštinske uprave.putem pisarnice Opštinske uprave.
3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o 3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o 
sadržaju javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.sadržaju javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.
4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 25.03.2024. 4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 25.03.2024. 
godine do 01.04.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. Mesto godine do 01.04.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. Mesto 
održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, Trg održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, Trg 
bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.
5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od sedam 5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od sedam 
dana.dana.

Odeljenje za urbanizam,Odeljenje za urbanizam,
građevinarstvo, komunalno-stambene igrađevinarstvo, komunalno-stambene i

imovinsko-pravne posloveimovinsko-pravne poslove
Opštinske uprave opštine PrijepoljeOpštinske uprave opštine Prijepolje



7722. Mart/22. Mart/Mart  2024Mart  2024

OGLA[AVAJTE U  VA[EM LISTUOGLA[AVAJTE U  VA[EM LISTU

10x8 cm10x8 cm................................................	  2.000 dinara	  2.000 dinara
1/4 strane1/4 strane............................................	  4.000 dinara	  4.000 dinara
1/2 strane1/2 strane............................................	  8.000 dinara	  8.000 dinara
1/1 strane1/1 strane............................................ 		16.00016.000  dinaradinara

033/712-555033/712-555

Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. 
72/09, 81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 72/09, 81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21 i 62/23), člana 3. Pravilnika 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21 i 62/23), člana 3. Pravilnika 
o načinu javne prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj o načinu javne prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj 
43/10), Odeljenje za urbanizam, građevinsko – komunalne, imovinsko – 43/10), Odeljenje za urbanizam, građevinsko – komunalne, imovinsko – 
pravne i druge srodne  poslove Opštinske uprave opštine Prijepoljepravne i druge srodne  poslove Opštinske uprave opštine Prijepolje

O G L A Š A V AO G L A Š A V A
JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU 

URBANISTIČKOG PROJEKTAURBANISTIČKOG PROJEKTA
ZA IZGRADNJU INDUSTRIJSKOG OBJEKTA U PRIJEPOLJU ZA IZGRADNJU INDUSTRIJSKOG OBJEKTA U PRIJEPOLJU 

NA KAT.PARC. BROJ 563/4 I 566/5 K.O. RATAJSKANA KAT.PARC. BROJ 563/4 I 566/5 K.O. RATAJSKA
  

Investitor: Garabinović Slaviša, Prijepolje Investitor: Garabinović Slaviša, Prijepolje 

1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za izgradnju 1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za izgradnju 
industrijskog objekta (šivare) u Prijepolju, na kat. parcelama br. 563/4 i industrijskog objekta (šivare) u Prijepolju, na kat. parcelama br. 563/4 i 
566/5 K.O. Ratajska, a koji je urađen od strane Agencije za  projektovanje 566/5 K.O. Ratajska, a koji je urađen od strane Agencije za  projektovanje 
i inženjering Armin Mujezinović PR, Bratstva jedinstva bb, Brodarevo, i inženjering Armin Mujezinović PR, Bratstva jedinstva bb, Brodarevo, 
br.tehničkog dnevnika 01/24, od januara 2024.godine, sa odgovornim br.tehničkog dnevnika 01/24, od januara 2024.godine, sa odgovornim 
urbanistom: Ekrem Hodžić, dipl.ing.arh., licenca broj 200 0929 06.urbanistom: Ekrem Hodžić, dipl.ing.arh., licenca broj 200 0929 06.
Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Garabinović Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Garabinović 
Slaviša, iz Prijepolja.Slaviša, iz Prijepolja.
2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 
Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave 
svoje primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno svoje primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno 
Odeljenju za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne Odeljenju za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne 
poslove  Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i poslove  Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i 
jedinstva 1, putem pisarnice Opštinske uprave.jedinstva 1, putem pisarnice Opštinske uprave.
3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o 3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o 
sadržaju javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.sadržaju javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.
4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 18.03.2024. 4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 18.03.2024. 
godine do 25.03.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. godine do 25.03.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. 
Mesto održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, Mesto održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, 
Trg bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.Trg bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.
5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od 5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od 
sedam dana.sedam dana.

Odeljenje za urbanizam,Odeljenje za urbanizam,
građevinarstvo, komunalno-stambene igrađevinarstvo, komunalno-stambene i

imovinsko-pravne posloveimovinsko-pravne poslove
Opštinske uprave opštine PrijepoljeOpštinske uprave opštine Prijepolje

Сећање на вас, с бескрајном љубављу и поштовањем, вечно ће Сећање на вас, с бескрајном љубављу и поштовањем, вечно ће 
трајати у нашим срцима.трајати у нашим срцима.

Ваши ожалошћени: син Жељко, ћерке Надежда и Зорица Ваши ожалошћени: син Жељко, ћерке Надежда и Зорица 

Сећање на наше вољене родитељеСећање на наше вољене родитеље

СРЕТЕН ЦВИЈОВИЋСРЕТЕН ЦВИЈОВИЋ
(1931 – 2020)(1931 – 2020)

МИРОСЛАВА  ЦВИЈОВИЋМИРОСЛАВА  ЦВИЈОВИЋ
(1934 – 1992)(1934 – 1992)

Prošlo je dvadeset tri godine Prošlo je dvadeset tri godine 
od prerane tragične smrti mog od prerane tragične smrti mog 
drugadruga

ANESA RIZVIĆAANESA RIZVIĆA
1976 – 2001.1976 – 2001.

Uspomene traju dok žive oni Uspomene traju dok žive oni 
koji su te poznavali!koji su te poznavali!

Bato Rožajac Bato Rožajac 

Дана 24.03.2024. навршава Дана 24.03.2024. навршава 
се једанаест година од се једанаест година од 
смрти нашег оца, свекра и смрти нашег оца, свекра и 
дедедеде

ЈОВАНА ЈОВАНА 
ОБРЕНИЋА ОБРЕНИЋА 

С љубављу и поштовањем С љубављу и поштовањем 
чувамо успомену на тебе.чувамо успомену на тебе.

Твоји: Мирко, Стефан и Твоји: Мирко, Стефан и 
ПетарПетар

Мама и тата, љубав према вама је Мама и тата, љубав према вама је 
вечна. Сада вас двоје заједно делите вечна. Сада вас двоје заједно делите 
небо и чувате нас.небо и чувате нас.

Ваша деца: Марко, Симо, Биљана Ваша деца: Марко, Симо, Биљана 
и Радаи Рада  

РВОВИЋ РВОВИЋ 
ДУШАНКАДУШАНКА

(1945 – 1994)(1945 – 1994)

РВОВИЋ РВОВИЋ 
БЛАГОЈЕБЛАГОЈЕ
  (1948 – 2023)  (1948 – 2023)
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U poslednje vreme manji gradovi U poslednje vreme manji gradovi 
postaju sve popularniji među mladim postaju sve popularniji među mladim 
parovima i mladim roditeljima, pre parovima i mladim roditeljima, pre 
svega kao sto su manje gužve, manji svega kao sto su manje gužve, manji 
je saobraćajni promet, škole su bliže, je saobraćajni promet, škole su bliže, 
vrtići dostupniji, sve je mirnije i vrtići dostupniji, sve je mirnije i 
opuštenije nego u velikom gradu.opuštenije nego u velikom gradu.
Ali, nažalost, u manjim gradovima Ali, nažalost, u manjim gradovima 
postoji mnogo nedostataka i retko ko postoji mnogo nedostataka i retko ko 
obraća pažnju na to.obraća pažnju na to.
Mi kao građani, našeg  Prijepolja, Mi kao građani, našeg  Prijepolja, 
moramo biti svesni da naše reke, moramo biti svesni da naše reke, 
planine, škole, vrtiće, igrališta negde planine, škole, vrtiće, igrališta negde 
neki drugi građani samo gledaju na neki drugi građani samo gledaju na 
slikama i moramo biti zahvalni na slikama i moramo biti zahvalni na 
svemu što imamo, ali takođe, moramo svemu što imamo, ali takođe, moramo 
i da se izborimo za ono što nam i da se izborimo za ono što nam 
nedostaje.nedostaje.

A šta je to što mladima nedostaje u A šta je to što mladima nedostaje u 
Prijepolju kako bi imali optimalne Prijepolju kako bi imali optimalne 
uslove za razvoj svoje ličnosti ili uslove za razvoj svoje ličnosti ili 
osnivanje porodice, šta su zapravo osnivanje porodice, šta su zapravo 
želje mladih, šta su njihovi predlozi , želje mladih, šta su njihovi predlozi , 
najbolje ćemo razumeti ako postavimo najbolje ćemo razumeti ako postavimo 
pravo pitanje na pravu adresu.  Neki pravo pitanje na pravu adresu.  Neki 
od mladih Prijepoljaca, podelili su od mladih Prijepoljaca, podelili su 
svoje mišljenje sa nama.svoje mišljenje sa nama.
“U mom rodnom gradu nedostaje “U mom rodnom gradu nedostaje 
više kulturnih manifestacija. Mnogi više kulturnih manifestacija. Mnogi 
od nas bi voleli da imamo bioskop. To od nas bi voleli da imamo bioskop. To 
bi doprinelo zbližavanju i edukaciji bi doprinelo zbližavanju i edukaciji 
mladih”, kažemladih”, kaže
Erna(18 godina), iako u prijepoljskom Erna(18 godina), iako u prijepoljskom 
Domu kulture imaju filmske projekcije Domu kulture imaju filmske projekcije 
i stižu često veoma aktuelni filmovi.i stižu često veoma aktuelni filmovi.

“Nedostaje bazen! Zaista je nezamislivo “Nedostaje bazen! Zaista je nezamislivo 
da smo bez bazena, trebalo bi da neko da smo bez bazena, trebalo bi da neko 
uradi nešto povodom toga”, smatra uradi nešto povodom toga”, smatra 
Igor (23 godine).Igor (23 godine).
“U našem gradu nedostaju koncerti, “U našem gradu nedostaju koncerti, 
nedostaje bendova, svirki, druženja. nedostaje bendova, svirki, druženja. 
Sve se svodi na kafane i komercijalnu Sve se svodi na kafane i komercijalnu 
muziku,” kazala nam je Tamara (28 muziku,” kazala nam je Tamara (28 
godina).godina).
“ Restorani sa dobrom klopom. Nema “ Restorani sa dobrom klopom. Nema 
gde da se izađe, sve se svodi na ista gde da se izađe, sve se svodi na ista 
mesta i istu hranu, previše je dosadno”, mesta i istu hranu, previše je dosadno”, 
Amar  (21 godina).Amar  (21 godina).
“ Fali posao, perspektiva. U Prijepolju “ Fali posao, perspektiva. U Prijepolju 
je nemoguće pokrenuti biznis. Mora je nemoguće pokrenuti biznis. Mora 
se ići odavde”, nije optimista Anes (20 se ići odavde”, nije optimista Anes (20 
godina).godina).
Ali, svaki grad ima svoje nedostatke. Ali, svaki grad ima svoje nedostatke. 

Jako važno pitanje je da li mi mladi Jako važno pitanje je da li mi mladi 
možemo da uradimo bilo šta kako možemo da uradimo bilo šta kako 
bi naše Prijepolje imalo što manje bi naše Prijepolje imalo što manje 
nedostataka  i mladima pružilo šansu  nedostataka  i mladima pružilo šansu  
da ostanu u svom gradu i brinu  se za da ostanu u svom gradu i brinu  se za 
njegovu budućnost? Da li možemo njegovu budućnost? Da li možemo 
da napravimo da Prijepolje bude da napravimo da Prijepolje bude 
lepše mesta za život? Da li ćemo bilo lepše mesta za život? Da li ćemo bilo 
šta uraditi ili ćemo jednostavno otići šta uraditi ili ćemo jednostavno otići 
negde gde je bolje?negde gde je bolje?
Sve to zavisi od svakog pojedinca, Sve to zavisi od svakog pojedinca, 
svako ide gde mu je bolje, kaže se. svako ide gde mu je bolje, kaže se. 
Ali, nadam se da mi koji ostajemo, Ali, nadam se da mi koji ostajemo, 
ostajemo baš sa razlogom da ostajemo baš sa razlogom da 
povratimo život u naš grad.povratimo život u naš grad.

Đorđe ČpajakĐorđe Čpajak

Šta nedostaje mladima u PrijepoljuŠta nedostaje mladima u Prijepolju
DA LI (SAMO) OD NAS ZAVISI ?DA LI (SAMO) OD NAS ZAVISI ?

Nekima je dosadno, neki bi bolje restorane, neki smatraju da Nekima je dosadno, neki bi bolje restorane, neki smatraju da 
je nedopustivo da Prijepolje nema bazen, a neki veruju da bez je nedopustivo da Prijepolje nema bazen, a neki veruju da bez 
posla nema budućnosti za mlade ljude… posla nema budućnosti za mlade ljude… 

Klupe, kante, ljuljaške, saobraćajni znaci, Klupe, kante, ljuljaške, saobraćajni znaci, 
kandelabri. I tako u krug, decenijama. kandelabri. I tako u krug, decenijama. 
Lomi, razvaljuje,izvaljuje, uklanja, kra-Lomi, razvaljuje,izvaljuje, uklanja, kra-
de...Čini se, menja se svašta, samo ovaj de...Čini se, menja se svašta, samo ovaj 
neki divljački nagon ne posustaje. Ko neki divljački nagon ne posustaje. Ko 
to radi u mrklini noći? Huligani, kažu. to radi u mrklini noći? Huligani, kažu. 
Što to rade? Iz obesti, dosade, dokolice, Što to rade? Iz obesti, dosade, dokolice, 
nezadovoljstva, iz bede, jada...Malo nezadovoljstva, iz bede, jada...Malo 
li je objašnjenja? Motivi? Podsvesni, li je objašnjenja? Motivi? Podsvesni, 

nesvesni i svesni. Zašto iritiraju ljuljaške nesvesni i svesni. Zašto iritiraju ljuljaške 
za decu? Psiholozi su sada popularni i za decu? Psiholozi su sada popularni i 
lako objašljavaju tu vrstu frustracije. lako objašljavaju tu vrstu frustracije. 
Ko primećuje? Kome smeta? Ko se to Ko primećuje? Kome smeta? Ko se to 
dobro oseća samo u ruglu?dobro oseća samo u ruglu?
Elem, polomilo, izvalilo. I kante redovno Elem, polomilo, izvalilo. I kante redovno 
šutira...Jad. Beda. Tuga. šutira...Jad. Beda. Tuga. 

I.H.I.H.

Slike i prilikeSlike i prilike
LOMI GA, MAJSTORE!LOMI GA, MAJSTORE!

Pred onu prošlu izbornu kampanju postavljene ljuljaške za decu. Pred onu prošlu izbornu kampanju postavljene ljuljaške za decu. 
Deca se ljuljala. Onda je sve to neko izvalio. Pripremio da odnese Deca se ljuljala. Onda je sve to neko izvalio. Pripremio da odnese 
metalne šipke ili...?metalne šipke ili...?

Како је најављено, у недељу, 24.маја, Како је најављено, у недељу, 24.маја, 
општинско руководство органи-општинско руководство органи-
зоваће пријем породица палих бо-зоваће пријем породица палих бо-
раца у ратовима деведесетих го-раца у ратовима деведесетих го-
дина прошлог века. Потом ће бити дина прошлог века. Потом ће бити 
положено цвеће на спомен обележје положено цвеће на спомен обележје 
палим борцима у тим  ратовима. Одмах палим борцима у тим  ратовима. Одмах 
затим цвеће ће бити положено и на затим цвеће ће бити положено и на 
споменик жртвама НАТО агресије у споменик жртвама НАТО агресије у 

Хашимбеговића Пољу.  Најављено Хашимбеговића Пољу.  Најављено 
је обраћање представника локалне је обраћање представника локалне 
самоуправе. самоуправе. 
У ноћи између 2 и 3.маја 1999.У ноћи између 2 и 3.маја 1999.
године погођен је мост на године погођен је мост на 
магистралном путу у Хаши-магистралном путу у Хаши-
мбеговића Пољу. Мост је по-мбеговића Пољу. Мост је по-
гођен са два пројектила који су гођен са два пројектила који су 
оштетили мост на почетку и оштетили мост на почетку и 
на крају тако што су погођени на крају тако што су погођени 
стубови и направљени кратери стубови и направљени кратери 
на коловозној траци моста. На-на коловозној траци моста. На-
јдраматичнији је, свакако, био  јдраматичнији је, свакако, био  
11. мај 1999. године када је у 12 11. мај 1999. године када је у 12 

часова и 35 минута поново гађана часова и 35 минута поново гађана 
„пријепољска Газела“. Мост је овога „пријепољска Газела“. Мост је овога 
пута потпуно срушен а лакше је пута потпуно срушен а лакше је 
повређено девет лица. Гелери су повређено девет лица. Гелери су 
долетали до центра града, па је долетали до центра града, па је 
причињена и знатна материјална причињена и знатна материјална 
штета у самом граду.штета у самом граду.

И.Х.И.Х.

ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ ОБЕЛЕЖАВА 24.МАРТОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ ОБЕЛЕЖАВА 24.МАРТ

ДАН ПАЛИХ БОРАЦА У ДАН ПАЛИХ БОРАЦА У 
РАТОВИМА 90-ТИХРАТОВИМА 90-ТИХ

Полагањем цвећа на споменик у Хашимбеговића Пољу, Полагањем цвећа на споменик у Хашимбеговића Пољу, 
подигнут симболично поред моста који је срушен про-подигнут симболично поред моста који је срушен про-
јектилима НАТО авијације, биће обележено и 25 година од јектилима НАТО авијације, биће обележено и 25 година од 
агресије на тадашњу СР Југославијуагресије на тадашњу СР Југославију


